[20144E ) —4 ik 3R] 20154611 A 306
TR

F—LB WARBR L] B nox BiE e EE/M | WAHA Fi#ZA £ L] WK RITH WE | ¥vh—XA| WAKB FigB |(¥vh—XB| BR Ha®| B 2 L1 AR | &R A%z MEAL I
o o o X A o o
SELP 5 - o] - - 2 - ] - = -~ o - o] - [1- 1] - = — 2 - o] - — 2 -o|l16| 7| 5| 1] 1]16]11 5 5
st BRIF/D HARF RN BRI st/ st
o o X X X o o o
WRER [0 - 4 1 - 0|4 - o0 - 2 - 1 - 6|0 - 7 - - 2 - 0 - 2 - 1|3 - o0 = = = 18 | 10 6 0 4 18 | 22 —4 4
FARPRN ENEZS Pikis BTN |FARHRN BARPRN RTRN Pikis
X [e) X X o o X
WA [0 - 5 - |4 - o] - - - Jo - 6] - 1 - 5|38 - 1 - - |2 -1 - o - 2[2 - 1]15| 9 | 5| 0 | 4 |19 | 21 -2 6
st RITRN LEEDN g | RITERD st LEEDN st
o [e)
o _ 2 - 5]0 - 7 = = -0 = 2 - 1| 6 6 2 0 4 6 | 20 -14 13
Pikis N TR FH
X X
nox = 0o - 1 - - = = 0 - 2 = 0 5 0 0 5 2 16 -14 18
EHE/ JTUN t&83E
X X X A
RE 1 - 2[0 - 4]0 - 4 = 0o - 0 = = = 4 8 1 1 6 5 27 —22 16
BRIFAN | EHE/ UM [ RITER Rkl
(o] X
no - 2 - 0 - - - 1 -3 = 8 - ol 12| 7 4 0 3 | 22| 16 6 9
pikid t&8E Pkl
X X X
SN - = = i =2 = 0 - 2f0 - it - 9 10 3 0 7 13 | 52 -39 10
RITRN L&8E L&8E
o o o o
HRRA - 6 - 1 - = 6 - 0 = 4 - 1f3 - 1127 |10 9 0 1 46 9 37 2
RITHR EZ EZ EZ
o o o o
FBA [9 - o7 - ofs - 0 = = = 7. -0 = 15 5 5 0 0 42 0 42 6
FARPRDFARRRND| BEFR/ND LEEDN
X o
58 - - B 0 - 4 - 2 - 0 = = 3 5 1 0 4 2 15 -13 17
RITHAN ELEDN
A o o [e)
s [ - 1 - 5 - 1 - 2 - 1 - = 6 - of 19 7 6 1 0| 23| 4 19 3
IR i/ i1 B
X X X X
E®E = o - 21 - 3 - 0 - 4 - - 1 - 210 8 0 0 8 4 | 30 —26 18
EARPRN RITFEN AiIE AIE
o o [¢) [¢) [e) [¢) o o [¢) o
RITR = = = = 4 - o9 - o6 - 311 - o5 - 1 = 4 -0 = 8 7 - o]l9 - ofa - 0 - 33 | 11 1 0 0 76 4 72 1
EB/EB | TR | RITRED | RITRD | RERD RITRN Tt pikid RERN | EBF
x [e) [e) o
b L) - 1 - 2 - - - - - 2 - 1 - - 4 -0 - - 0 9 4 - 0 = = 9 5 3 0 2 | 11| 12 -1 10
EGE RITHRN RITRN RITHRN RITHR
X X X A X X O X X A
Fuh—XA[0 - 2|0 - 3|1 - 2 = = 0o -0 = = 0 - 6 = = 1 - 2|4 - 0|0 - 7 = o - 1|1 - 1] 5 10 1 2 7 7 24 -17 15
sty pikid sty Tt sty I I Tt I
X o o X X x
HRRB - - - 0o - 1 - - 3 - 12 - o - - 0o - 2 - - 0 - 9o - 4 6 7 2 0 5 5 | 20 =15 13
EGE 8B L5F RERN ELEINIESEDD
o) o) o) X X X
FigB = = 2 -0 = 2 -0 = = 11 - of1 - 4]0 - 7 = = = 0 - 4 = 15 9 5 0 4 21 18 3 6
BER/N L5F L5F st BER/N L5F
x x x x x x (0]
FvhH—ZxB| 0 - 2 = 1 - 2|1 - 2 = = 0 - 8 = 1 -3 = = 0 - 6|2 - 1 = = 1 -1 7 9 2 1 6 9 26 =17 12
st sty pikid piikid st/ I I I




